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CAPITOLO 11. I NUMERI REALI E I RADICALIESERCIZI

ESERCIZI

■ La moltiplicazione fra radicali

ESERCIZIO GUIDA

Eseguiamo le seguenti moltiplicazioni fra radicali:
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a) Poiché gli indici dei radicali sono uguali, è sufficiente applicare il teorema del prodotto
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b) Poiché i radicali hanno indici diversi, li riduciamo allo stesso indice:
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Il prodotto è un radicale che ha per indice lo stesso indice e per radicando il prodotto dei radicandi:
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Esegui le seguenti moltiplicazioni fra radicali e semplifica i risultati. Supponi che siano verificate le C.E.
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